

Новость · 14 февраля 2019, 08:16

Выпуск «Псковской губернии» был сорван из-за обыска в отделении «Яблока»

Выпуск еженедельной газеты «Псковская губерния» сорвался из-за обыска в офисе местного отделения партии «Яблоко», поскольку организации находятся в одном помещении, и следователи изъяли редакционный жесткий диск. Об этом «МБХ медиа» [сообщил](#) главный редактор газеты Денис Камалягин.

«"Псковская губерния" должна была верстаться сегодня. Они и в прошлый раз в среду, в день верстки, приходили по этому делу. Я не могу напрямую связывать этот обыск с делом Светланы Прокопьевой, которая публиковалась в "Псковской губернии", но то, что нужны были и редакционные компьютеры, очевидно», — сказал журналист.

Он допустил, что изъятие могло быть связано с тем, что издание поддержало Светлану Прокопьеву — бывшего главреда «Псковской губернии» и журналистку «Радио Свобода», [ставшую](#) подозреваемой в оправдании терроризма (205.2 УК) за слова о взрыве ФСБ в Архангельске.

Обыск [прошел](#) в рамках расследования дела о воспрепятствовании выборам (часть 1 статьи 141 УК) из-за листовок с призывом портить бюллетени.